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Samedi 6 décembre 2014
1.100.000€ POUR ALTERITE AU PREMIER JOUR 

DE LA VENTE D’ELEVAGE
Lors de la première journée de la Vente d’Elevage de Deauville, 158 des 205 juments, pouliches et foals présentés ont trouvé preneur, soit un taux de vendus fort satisfaisant de 76,7%, générant un volume d’enchères de 16.927.500€, le deuxième meilleur score pour une première session de vente d’élevage. Le prix médian a observé une remarquable progression et atteint 71.000€, contre 50.000€ sur cette même journée en 2013, témoignant d’une réelle profondeur de marché. Le prix moyen a quant à lui atteint le score très satisfaisant de 107.136€. Une fois de plus, un public d’acheteurs très international avait fait le déplacement, provenant notamment du Japon, des Etats-Unis, d’Australie, de Chine et de l’ensemble de l’Europe.

Très attendue par les professionnels présents ce jour à Deauville, ALTERITE (lot 188 présenté par le Haras des Capucines) a fait l’objet d’un beau duel d’enchères entre Teruya Yoshida (Shadai Farm) et son frère Katsumi Yoshida (Northern Farm) accompagnés de leurs courtiers respectifs ; les enchères sont montées jusqu’à 1.100.000€ en faveur de Narvick International (Emmanuel de Seroux) agissant pour Katsumi Yoshida. Cet engouement trouve son fondement dans la superbe carrière que la fille de Literato a mené en France et aux Etats-Unis. L’an dernier, elle s’est imposée de toute une classe dans les Garden City Stakes (Gr.1) puis a décroché deux accessits lors de la Breeders’ Cup Filly & Mare Turf et la Queen Elizabeth II Challenge Cup, ceci après s’être distinguée en France ponctuée notamment d’une 2ème place dans le Prix Saint-Alary (Gr.1) et d’une 3ème place dans le Prix Marcel Boussac (Gr.1) à 2 ans. Elle est désormais promise au top étalon japonais Deep Impact. Katsumi Yoshida n’en est pas resté là, puisqu’il s’est également porté acquéreur du lot 172 VIA MEDICI  pour 480.000€. Présentée pleine du top étalon Dansili par le Haras de Saint Pair, cette fille de Medicean et de la lauréate du Prix des Réservoirs (Gr.3) Via Milano avait montré de belles aptitudes en piste à 2 et 3 ans et s’était notamment emparée du Prix de Lieurey (Gr.3). 

Désireux de continuer à enrichir leur magnifique jumenterie, les frères Wertheimer ont investi à haut niveau aujourd’hui à Deauville. Dans la soirée, ils ont jeté leur dévolu sur deux pouliches nées dans la pourpre. Le lot 171 ABYS leur est ainsi revenue pour 450.000€. Présentée par Pia Brandt, cette 4 ans par Montjeu et l’excellente poulinière Dibenoise (Kendor) est la propre sœur des gagnants de Groupe 1 Recital et Corre Caminos, et la demi-soeur du lauréat de Groupe 2 Racinger. Abys, elle-même, a remporté deux accessits au niveau Listed en Allemagne. Plus tard, le manager du haras de Saint Leonard Pierre-Yves Bureau a signé le bon d’achat à 725.000€ pour le lot 201 BLARNEY STONE. Cette pouliche de 3 ans présentée par le Haras du Bois Roussel n’est autre que la demi-sœur par Peintre Célèbre de Beauty Parlour, gagnante en 2012 de la Poule d’Essai des Pouliches (Gr.1) et 2ème du Prix de Diane (Gr.1) sous les célèbres couleurs bleues de l’écurie Wildenstein.

Cette année encore, les élèves des Aga Khan Studs ont suscité de nombreuses convoitises parmi les acheteurs présents. C’est la poulinière BEHKARA (lot 204), gagnante du Prix de Chaudenay (Gr.2) et multiple placée de Groupe 1 qui a réalisé l’enchère la plus élevée, étant adjugée pour 700.000€ à Hugo Lascelles, agissant pour le compte d’un éleveur britannique. Poulinière confirmée, cette fille de Kris pleine de Declaration of War est la mère de Behkabad, vainqueur du Grand Prix de Paris (Gr.1), Beheshtam, gagnant de Listed et placé de Groupe 2, et le 3 ans Behesht, gagnant cette année du Prix Turenne (L.). Les Aga Khan Studs terminent en tête du classement des vendeurs ce samedi avec 12 pouliches et juments vendues (soit 100% de vendues) pour un total de 1.867.000€. 

Présentée par l’entraineur cantilien Alain de Royer Dupré, la 3 ans ZOTILLA (lot 175) a été adjugée pour 550.000€ à David Redvers agissant sous l’entité One Agency pour le partenariat établi entre l’Ecurie des Monceaux et Lordship Stud (Trevor Harris). Issue du croisement entre Zamindar et la lauréate des Miesque Stakes (Gr.3) aux Etats-Unis, la pouliche a pour sœur la talentueuse Flotilla, gagnante de la Breeders’ Cup Juvenile Fillies Turf (Gr.1) puis de la Poule d’Essai des Pouliches (Gr.1).

Michael Wallace avait déjà manifesté son vif intérêt pour les premiers produits de Le Havre lors de la Vente de l’Arc en octobre dernier. Ce jour-là, il s’était notamment porté acquéreur des trois meilleurs lots de la vente. Ce samedi à Deauville, il a renouvelé sa confiance au jeune étalon et s’est vu adjuger le lot 161 SUMMER SURPRICE pour 420.000€, au terme d’une bataille d’enchères l’opposant au courtier Hubie de Burgh. Acquise pour le China Horse Club, la pouliche de 3 ans présentée par Coulonces Consignment a remporté avec facilité le Grand Prix du Lion d’Angers (L.) cette année.

L’année dernière à Deauville, STELLAR PATH (lot 184 présenté par le Haras de la Reboursière et de Montaigu) avait conclu en beauté une magnifique saison de 2 ans en créant la sensation sur l’hippodrome de Deauville lors de sa victoire dans le Prix des Réservoirs (Gr.3). Aujourd’hui sur le ring de ventes, l’ancienne pensionnaire de Xavier Thomas-Demeaulte a changé de main sur une enchère finale de 380.000€ du courtier britannique Anthony Stroud qui représentait un groupement d’éleveurs irlandais.

Dans l’après-midi, SKIA (lot 167), présentée pleine de Leroidesanimaux par le Haras du Quesnay, a été adjugée à Patrick Barbe pour 320.000€. Cette fille de Motivator avait gagné le Prix Fille de l’Air (Gr.3) à Toulouse, tandis que son frère Tropaios avait remporté le Prix Millkom (L.) avant d’être exporté vers l’Asie où il s’est octroyé la Singapor Gold Cup (L.).

L’éleveur allemand Philipp Graf von Stauffenberg n’a pas hésité à faire monter les enchères jusqu’à 295.000€ pour s’emparer du lot 65, une somptueuse pouliche présentée par le Haras du Petit Tellier. Fille du crack étalon Oasis Dream et de l’excellente Ana Marie, la foal a pour demi-sœur Ana Americana, une lauréate de Listed qui s’était classée 3ème du Prix Saint-Alary (Gr.1). 

Le Haras d’Ombreville, jeune opération installée depuis quelques années dans le Calvados, a mené sur le ring deux pouliches issues de belles souches allemandes qui ont soulevé de vifs intérêts. La première, le lot 9, est une fille du très recherché Invincible Spirit, père des champions Kingman et Charm Spirit, et de la double lauréate de Listed Salonblue, mère des gagnants de Listed en Allemagne Monblue et Salon Soldier. C’est Mick Flanagan qui a signé le bon à 150.000€ pour la pouliche, face notamment à Pierre-Yves Bureau ou encore Ronald Rauscher. Dans l’après-midi, le lot 118 est revenu pour 155.000€ à Bertrand Le Metayer, agissant pour le compte de Jürgen Winter (propriétaire du Haras de la Perelle). Il s’agit du premier produit par Henrythenavigator de la triple lauréate de Groupe 3 Elle Shadow, une fille de la triple gagnante de Groupe 1 Elle Danzig. 

A l’issue de cette première journée, Eric Hoyeau, Président d’ARQANA, déclarait : « Après une édition 2013 marquée par une forte embellie, les résultats se sont consolidés aujourd’hui, au premier jour de la vente d’élevage. Le prix médian de 71.000€ a atteint un nouveau record et connu une nette progression par rapport à l’année dernière sur cette même session (50.000€), démontrant la consistance de notre catalogue. Le chiffre d’affaires de 16.927.500€ est quant à lui le deuxième meilleur jamais enregistré sur une première journée de vente d’élevage. La place de ventes deauvillaise a une fois de plus prouvé sa capacité à attirer des acheteurs venus des grands pays d’élevage pour acquérir des représentantes des plus belles souches françaises et des pouliches de talent qui ont brillé sur nos hippodromes. »
La vente se poursuit demain à partir de 11h et non à 10h comme annoncé initialement
Retrouvez tous les résultats sur www.arqana.com
